

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.12.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005619618

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Brändle Blumen GmbH, Andwil (SG), neu Brändle Blumen GmbH in Liquidation

Brändle Blumen GmbH in Liquidation Ebnetstrasse 5 9204 Andwil SG

Brändle Blumen GmbH, in Andwil (SG), CHE-389.973.928, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 247 vom 18.12.2020, Publ. 1005052143). Firma neu: Brändle Blumen GmbH in Liquidation. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Blumen-und Pflanzengeschäfts sowie die Erbringung aller damit in Zusammenhang stehender Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, solche erwerben oder errichten, gewerbliche Schutzrechte, Know-how und Grundstücke erwerben, verwerten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungspraxis]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 30.11.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Brändle, Othmar, von Mosnang, in Andwil SG, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, ].

Tagesregister-Nr. 11597 vom 30.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 247, Datum: 18.12.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG